Legyen a kérdéses haromszég ABC, az egyenl$ részekre osztott stulyvonal AD. Valasszuk az AD szakasz hosszanak
harmadrészét hosszisigegységnek.

Igy a haromszogbe irt k kor az AD szakasz kozepén levs, egységnyi hossztsagu GS szakasz végpontjain megy at,
ahol S a haromszog sulypontja. Legyen a B, C csicsok koziil B az AD egyenesnek k kézéppontjat tartalmazé oldalan,
és legyen AB = x; jeloljiik tovabba a BC, C A, AB oldalon levs érintési pontot rendre K, L, M bettvel. Ekkor a
korhoz huzott szelGkre vonatkozoé tétel alapjan

AM = DK = V2.
Az ABD haromszog egyenld szart, a cosinustétel szerint
2?2 =9+ 2% — 6xcosd

ahol § = ADB<. Az ACD héaromszogben AC = AL + LC = AM + CK, ezért
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Igy a BSD és C'SD haromszogekbdl ismét a cosinustétel alkalmazasaval
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Jeloljiik az AB, AC oldalak felez6pontjat I’ és F-vel, a k kor és a BE, CF sulyvonalak S-t6l kiilonb6z6 metszés-
pontjat H és J-vel. H a BS szakaszon, J az SF szakaszon van, mert az ABKG négyszog tartalmazza a kor M-et
tartalmazo KG ivét, s igy SB, SF metszi ezt az ivet.
A BS és CJ szelSkre alkalmazva a szelGkre és érintére vonatkozo tételt
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BH - BS = BK® = (BD - DK)* = (v = 2) .
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CS-CJ=CK?=(CD + DK)? = (x+\/§) ,
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Igy a keresett aranyok
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